



Вынесен обвинительный приговор сотруднику инспекции по маломерным судам МЧС России по Кемеровской области

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора сотруднику новокузнецкого отделения Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Кемеровской области Александру Комякову, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя). Следствием установлено, что Комяков, в обязанности которого входило принятие экзаменов для выдачи удостоверения на право управления маломерными судами, выдал требуемый документ без фактического обучения за денежные средства в размере 3 тысяч рублей. Приговором суда Комякову назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно. Кроме того, на 2 года он лишен права занимать в МЧС России должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций.

20 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514814>